

---

## **В Омске вынесен приговор двоим местным жителям, признанным виновными в экстремизме**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим приятелям, признанным в зависимости от роли каждого виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 115, 116 УК РФ (побои и умышленное причинение легкого вреда здоровью по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы), ч. 1 ст. 280 (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности). Уголовное дело было возбуждено по материалам, представленным УФСБ России по Омской области.

По данным следствия и суда, 19-летний сварщик, движимый идеями экстремистской направленности, вечером 5 января 2019 года в квартире знакомых, с которыми он употреблял спиртные напитки, призывал собравшихся применить насилие против лиц неславянской внешности. Молодой человек и внявший его призывам 19-летний учащийся колледжа вышли из квартиры на улицу Омска, где напали на прохожего, нанеся ему множество ударов руками и ногами по голове и телу, высказывая в адрес потерпевшего оскорбительные выражения по национальному признаку.

Кроме того, как установило следствие, инициатор преступления в Омске ночью 26 сентября 2018 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, избил на улице мужчину, которого заподозрил в употреблении наркотических средств.

Приговором Кировского районного суда г. Омска подсудимому, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 115, 116, 280 УК РФ, назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, другому подсудимому, признанному виновным по ст.116 УК РФ, назначено наказание в виде обязательных работ.

13 Ноября 2019

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1409450>